



## **Международный сельскохозяйственный университет чествует талантливых студентов на церемонии вручения грантов на обучение**

**UzDaily.uz** – 8 августа 2023 года в Международном сельскохозяйственном университете (IAU) состоялась торжественная церемония вручения грантов. На мероприятии были отмечены академические успехи талантливых студентов и дана возможность признать их преданность сельскому хозяйству.

В своем вступительном слове д-р Славомир Вроблевски, проректор IAU, тепло поприветствовал всех студентов и гостей и представил присутствующих на мероприятии выдающихся личностей. С приветственным словом выступила ректор IAU д-р Мунира Аминова, которая призвала студентов стремиться к совершенству в своей учебе. На мероприятии выступили уважаемые приглашенные докладчики, которые поделились с аудиторией своими ценными идеями. Дениз Уоддингем, директор Британского совета, подчеркнула важность международного сотрудничества в области сельского хозяйства. Темур Ахмедов, директор LEED AP и основатель НПО «Совет по экологическому строительству Узбекистана», выступил с убедительной речью, в которой подчеркнул важность устойчивой практики в сельскохозяйственной отрасли.

Церемония продолжилась вдохновляющими выступлениями выдающихся профессоров Бахтиера Абдусатторова, Карлоса Мартинеса и Динары Музафаровой, которые подчеркнули важнейшую роль образования и научных исследований в формировании будущего сельского хозяйства. Мухаммад Умар Аслам, менеджер по международному рекрутингу, представил студентам

международные клубы, рассказав о разнообразных и богатых возможностях внеучебной деятельности, предлагаемых IAU. Самый проникновенный момент наступил, когда на сцену поднялись студенты, получившие новые гранты, чтобы поделиться своими мыслями и опытом. Их целеустремленность и стремление к совершенству в области сельского хозяйства нашли отклик в аудитории и вдохновили всех присутствующих.

На мероприятии также присутствовал Алишер Нематуллаевич Шукуров, заместитель министра сельского хозяйства Республики Узбекистан, который подчеркнул важность развития потенциала молодежи в формировании будущего сельского хозяйства страны. Кульминацией церемонии стало вручение сертификатов, где за особые успехи были отмечены около 75 студентов. Каждый студент получил поздравительное рукопожатие и был запечатлен на фото, символизирующем заслуженное признание.

В завершение церемонии, студенты, желающие получить общежитие, получили ценную информацию и помощь от менеджера Улугбека Курбанова и начальника отдела социальной и гражданской жизни студентов Равшана Асамова, которые обеспечили беспрепятственную и удобную подачу документов. Мероприятие завершилось подписанием договора, где от имени студентов, не достигших 18-летнего возраста, присутствовали их родители или законные опекуны, подтвердившие свою готовность начать увлекательное образовательное путешествие в IAU.

«Мы гордимся тем, что отмечаем академические достижения этих талантливых студентов и предоставляем им платформу для достижения успеха в области сельского хозяйства» - сказала д-р Мунира Аминова, ректор IAU. Международный сельскохозяйственный университет по-прежнему стремится развивать академическое мастерство, научные исследования и глобальное сотрудничество, готовя следующее поколение лидеров и профессионалов в области сельского хозяйства.

<http://www.uzdaily.uz/ru/post/78953>